



CORDOBA

DEPORTIVA

SEMANARIO DE DEPORTES Y ESPECTÁCULOS



CICLISMO. - He ahí una de las mejores manifestaciones del deporte, que apesar de estar bastante desarrollado en Córdoba, es pobremente practicado, a falta de una buena organización. La presente foto, muestra una fase de la importante carrera llevada a cabo recientemente en Sevilla. Foto, Olmedo.

10 de Diciembre de 1924





STADIUM AMERICA



El Domingo 14 de Diciembre de 1924

Gran Partido de Foot-Ball

entre los notables equipos

Iliturgi F. C. de Andújar

Y EL

Real Córdoba Sporting Club

A las tres en punto de la tarde



NIETO



Las mejores Pescaderías Plata y Marmol de Bañuelos

CORDOBA

Sombrerería de Moda

DIEGO RUIZ

La CASA preferida de los futbolistas, por sus elegantes artículos
Siempre Modelos Exclusivos

Calle de María Cristina CORDOBA

LA ESPAÑA



Valiente y Gonzalez

GRAN ESTABLECIMIENTO DE TEJIDOS Y NOVEDADES

Sección Especial de Foot-Ball.-Equipos completos.

deporte.—Se admiten encargos para Especialidades, garantizándose la buena clase de los artículos,—Exclusivas de la marca alemana BECKER.

Gerseys, Pantalones, Medias y Salidas de campo, Botas, Balones, Rodilleras, Defensas, Tobilleras, Mitones, Guantes, Cámaras y cuantos artículos se relacionen con este

“La España”—Córdoba: Calles Claudio Marcelo y García Lovera:— Proveedores del Real Córdoba Sporting Club —

CORDOBA DEPORTIVA

REVISTA SEMANAL DE DEPORTES Y ESPECTACULOS

Aparece los Miércoles

Suscripción: Córdoba, 1'00 pta. al mes—Fuera de Córdoba, 1'25 ptas.

NÚMERO SUELTO: 20 CENTIMOS

Año II

Miércoles 10 de Diciembre de 1924

Núm. 62

REDACTOR JEFE

Juan Sánchez Luque

DIRECTOR

Antonio Morales Olmo

ADMINISTRADOR

Rafael García Rivera

Al margen del internacionalismo

En muy breve fecha, si mal no tengo entendido, jugará España contra Austria, un gran partido de futbol, siendo tanto este encuentro como los que les sigan de capital importancia para el futbol hispano, porque en ellos se ha de demostrar que a pesar del desgraciado fracaso de Colombes, que algunos han conceptualizado como el principio del fin, aun contamos con estupendos deportistas y jugadores excelentes, que sabrán continuar, pese a quien pese, la hermosa obra comenzada, allá por el año veinte, por un puñado de valientes deportistas, en Amberes.

Y ya que de Amberes hablamos, hagamos un poco de historia relativa al desenvolvimiento del futbol Español, en cuanto a encuentros internacionales se refiere remontándonos a aquella fecha, por ser precisamente en los juegos Olímpicos celebrados en la citada ciudad, donde aquel racimo de jugadores, sin más técnica que su acometividad sin límites, y sin más horizontes, que su acendrado cariño al suelo patrio, hicieron el milagro, de poner el pabellón español a una tan elevada altura, como fué la de conquistar el segundo puesto en la clasificación, resultado inesperado, si se tiene en cuenta la calidad de contricantes, con que los nuestros tuvieron que luchar.

Desde aquella memorable fecha, las victorias del once nacional se cuentan por partidos; los Belgas únicos que abatieron al «león hispano» en la Olimpiada, son derrotados al año siguiente en Bilbao por la misma diferencia de tantos, porque lo fueron los españoles, en un partido impresionante, por el ardor que los nuestros pusieron en la lucha para obtener la revancha que tan merecida tenían.

A continuación son vencidos los franceses y portugueses en cuatro encuentros;

dos con cada nación, y reciente aun la victoria sobre los galos en San Sebastián, nuestro equipo tiene que acudir de nuevo, a luchar con sus más terribles enemigos, los belgas, y allí en el mismo marco, donde dos años antes, tantos aplausos habían conquistado, sucumbieron víctimas del fatídico penalty con que los obsequió, el flamante árbitro holandés.

¿Se podía pensar en la decadencia de nuestro futbol? De ninguna manera, pues una derrota, gracias a un penalty, ante un público extraño, un terreno fangoso y resbaladizo, y un árbitro adverso no podía empañar el honor de los leones rojos.

Y de aquí hasta el año siguiente, que en la simpática capital andaluza vencimos por tercera vez a los lusos por el bonito score de tres goals a cero.

Después como si los nuestros hubieran realizado un supremo esfuerzo, contra los portugueses, viene el empate a cero en Milán, y lo que es mucho peor, la eliminación del equipo nacional, en la Olimpiada de París en nuestro primer partido con los Italianos, reconocidos como muy inferiores a nosotros en futbol.

He aquí en resumen el desarrollo del futbol Español desde la para nosotros gloriosa Olimpiada de Amberes, hasta la tristemente célebre de París en la que tan mal parado quedó el célebre león hispano; quiera Dios que esta derrota sirva, para que tantos seleccionadores, como seleccionados pongan en los partidos futuros, todo el entusiasmo de que son capaces, para que el caso de Colombes no se repita y que nuevas victorias vengan a escarrecer ese punto negro que sobre la vida deportiva española ha caído.

Pongo fin a estas líneas con la curiosa estadística del competente deportista Amado Larruy, publicada en la «Jornada Depor-

tiva» de Barcelona, en la que figuran todos los gloriosos jugadores que han vestido el maillot rojo en nuestros partidos internacionales, con la adición de los nuevos internacionales y olímpicos que defendieron nuestro pabellón en la pasada etapa de futbol internacional.

ZAMORA, guardameta. Seis veces Olímpico, cinco en Amberes, contra Dinamarca, Bélgica, Suecia, Italia y Holanda y una en París contra Italia; ocho veces Internacional, contra Belgica, Portugal, Francia, Portugal, Francia, Bélgica, Portugal e Italia.

OTERO, defensa derecho. Dos veces Olímpico en Amberes, contra Dinamarca e Italia, y una vez Internacional contra Bélgica.

VALLANA, defensa derecho. Cinco veces Olímpico, cuatro en Amberes, contra Bélgica, Suecia, Italia y Holanda, una en París contra Italia y tres veces Internacional, dos contra Francia y Bélgica, una.

POLOLO, defensa derecho. Dos veces Internacional contra Portugal.

ROUSE, defensa derecho. Una vez Internacional contra Italia.

ARRATE, defensa izquierdo. Cuatro veces Olímpico en Amberes, contra Dinamarca, Bélgica, Suecia y Holanda, y dos veces Internacional contra Portugal y Bélgica.

CAREAGA, defensa izquierdo. Cuatro veces Internacional contra Bélgica, Francia, Portugal y Francia.

MONTESINOS, defensa izquierdo. Una vez Internacional, contra Portugal.

HERMINIO, defensa izquierdo. Una vez Internacional, contra Portugal.

PASARIN, defensa izquierdo. Una vez Olímpico en París, contra Italia.

SAMITIER, medio derecho. Cuatro veces Olímpico, tres en Amberes, contra Dinamarca, Suecia y Holanda, una en París, contra Italia (de interior derecho) y seis veces Internacional, contra Francia, Portugal, Francia, Bélgica, Portugal e Italia (este último de inter-derecho).

ARTOLA, medio derecho. Dos veces Olímpico en Amberes, contra Bélgica e Italia.

GAMBORENA, medio derecho. Una vez Olímpico en París, contra Italia, y dos veces Internacional, contra Bélgica e Italia.

BALBINO, medio derecho. Una vez Internacional, contra Portugal.

BELAUSTE, centro medio. Tres veces Olímpico en Amberes, contra Dinamarca, Suecia y Holanda.

SANCHO, centro medio. Dos veces Olímpico en Amberes, contra Bélgica e Italia, una vez Internacional, contra Portugal.

MEANA, centro medio. Siete veces Internacional, contra Bélgica, Portugal, Francia, Portugal, Francia, Bélgica e Italia.

LARRAZA. Una vez Olímpico en París, contra Italia.

EGUIAZABAL, medio izquierdo. Tres veces Olímpico en Amberes, contra Dinamarca, Bélgica y Holanda.

SABINO, medio izquierdo. Dos veces Olímpico en Amberes, contra Suecia, e Italia.

PEÑA, medio izquierdo. Una vez Olímpico en París, contra Italia, y siete veces

Internacional contra Bélgica, Francia, Portugal, Francia, Bélgica, Portugal e Italia.

FAJARDO, medio izquierdo. Una vez Internacional, contra Portugal.

PAGAZA, extremo derecho. Cuatro veces Olímpico en Amberes, contra Dinamarca, Bélgica, Suecia e Italia, y tres veces Internacional, contra Bélgica y Portugal dos veces.

MONCHO GIL, extremo derecho. Dos veces Olímpico en Amberes contra Italia y Holanda.

ECHEVESTE, extremo derecho. Una vez Internacional, contra Francia.

PIERA, extremo derecho. Una vez Olímpico en París, contra Italia, y cinco veces Internacional, contra Portugal, Francia, Bélgica, Portugal e Italia (la primera vez contra Portugal, de interior derecho).

SESUMAGA, interior derecho. Cuatro veces Olímpico en Amberes contra Dinamarca, Suecia, Italia y Holanda, y

cuatro veces Internacional contra Bélgica, Portugal, Francia y Bélgica.

ARBIDE, interior derecho. Una vez Internacional, contra Portugal.

ZABALA, interior derecho. Tres veces Internacional, contra Francia, Portugal e Italia (contra éstos dos últimos, de delantero centro).

SPENCER, interior derecho. Una vez Internacional, contra Portugal.

PATRICIO, delantero centro. Cuatro veces Olímpico en Amberes, contra Dinamarca, Bélgica, Suecia y Holanda, y una vez Internacional, contra Bélgica.

TRAVIESO, delantero centro. Una vez Internacional, contra Francia.

MONJARDIN, delantero centro. Una vez Olímpico en París, contra Italia, y tres veces Internacional, contra Portugal, Francia y Bélgica.

PICHICHI, interior izquierdo. Cinco veces Olímpico en Amberes, contra Dinamarca, Bélgica, Suecia, Italia y Holanda.

VAZQUEZ, interior izquierdo. Una vez Olímpico en Amberes, contra Bélgica.

ALCANTARA, interior izquierdo. Cinco veces Internacional, contra Bélgica, Portugal, Francia, Bélgica y Portugal.

CARMELO, interior izquierdo. Una vez Olímpico en París, contra Italia, y dos veces Internacional, contra Portugal y Francia.

LACA, interior izquierdo. Una vez Internacional, contra Italia.

ACEDO, extremo izquierdo. Cuatro veces Olímpico en Amberes, contra Dina-

Postales

del Equipo Nacional que jugó en París, en la pasada Olimpiada. Colección de 12, UNA peseta. ESTAMPAS de los Ases del Fútbol. Fotografías del jugador y cuatro jugadas. Serie completa de Zamora, Samitier, Piera, Alcántara, Sancho, Travieso, Cros, Montes, y Cubell. De venta en la Librería Nacional y Extranjera de Juan Font Navas, San Fernando, 34, Córdoba.



158

JEUX OLYMPIQUES DE 1924 - FOOTBALL
L'EQUIPE D'ESPAGNE

AN
Paris

Ultimo equipo internacional que jugó contra Italia en la Olimpiada. En el grupo, Vallana, causante involuntario del triste recuerdo que aún alberga nuestra memoria, ante el resultado que nos hizo perder esperanzas muy altas puestas en el futbol hispano.

marca, Bélgica, Suecia y Holanda, y seis veces Internacional, contra Bélgica, Francia, Portugal, Francia, Bélgica e Italia (éste último de defensa izquierdo).

SILVERIO, extremo izquierdo. Una vez Olímpico en Amberes, contra Italia.

OLASO extremo izquierda. Una vez Internacional, contra Portugal.

DEL CAMPO, extremo izquierdo. Una vez Internacional, contra Portugal.

AGUIRREZABALA. Una vez Olímpico en París, contra Italia, y una vez Internacional, contra Italia.

En total cuarenta y tres nombres, que aunque handicapados por las bajas forzadas, unos retirados ya, otros fallecidos, como el desgraciado Pichichi, y otros que acusan baja de forma, en cambio aun quedan en número suficiente para que, unidos a los nuevos valores, pueda España constituir un equipo capaz de enfrentarse a cualquier nación. Los seleccionadores tienen la palabra

VELASCO.



El F. C. Tramontana

Habíale costado un grandísimo esfuerzo al bueno de Tomás, la formación del Tramontana, con los diversos elementos de la escuela del señor Ratael, en los arrabales de Gerona.

Dueños del balón, su primero y más legítimo afán fué jugar con él, pero no en una plaza pública como hacían antes con su pelota de trapo sino en un campo.

Tomás, que era el muchacho de las grandes ideas, tuvo una que fué acogida con loco entusiasmo.

Cerca de la Dehesa, próximo a los copudos árboles del maravilloso jardín de Gerona, había un campo gijarroso, olvidado incluso, de su propietario. ¿Cómo había de aprovechar una tierra sembrada de guijarros de regular tamaño, cuyo traslado a otro sitio habría de serle más costoso que la finca en total?

Pero los socios del Tramontana, no se asustaban por tan levisima dificultad. Eran treinta buenas piezas, capaces de limpiar de piedras incluso, los ríos de la ciudad, si era menester.

Cerca de un mes emplearon en la limpieza del campo, pero quedaron altamente satisfechos de su obra. Tres troncos de árboles que recogieron en la propia Dehesa, y que habían sido desgajados por un huracán, ofrecieron madera abundante, para que en casa de uno de los tramontanistas cuyo padre que era cerrador, pudieran cortar los barrotes necesarios para construir las puertas del campo.

Por fin, llegó el día del partido inaugural, un partido de selección entre los más escogidos de la escuela.

El partido fué un éxito.

Habían adoptado unas camisetas a listas granas, que si no eran muy apropiadas, producían excelente golpe de vista—y se dispuso a contender con el club competidor, el F. C. Catedral, si no estamos trasladados.

Todo marchaba como una seda, cuando una tarde, después de empezado un partido, vieron llegar a unos grandullones, de cabello rubio y tipo inglés, que iban ya vestidos de futbolistas.

—¿Vendrán a admirar nuestra

destreza y nuestra habilidad?—preguntáronse los de más buena fe.

Sólo Tomás, apretó los puños, sospechando el peligro que les amenazaba. Conocía a aquellos individuos. Eran obreros de una nueva fábrica propiedad de una empresa extranjera, y no dudó Tomás de que habiendo descubierto el campo querían aprovecharse de él.

Así fué. Los recién llegados, penetraron osadamente en el área de juego y a pescozones, a puntapiés, acabaron con el partido y con los jugadores, que llorando de rabia, y de dolor y de vergüenza, marcharon con el hatillo de sus ropas y el balón hacia sus casas.

Tomás no era de los que se abaten al primer ramalazo de la desgracia, ¡Quíá!

Llamó a consejo al club entero—después de la lección de gramática—; deliberaron sobre el caso, estudiaron todos los caminos a seguir, y por último, triunfó el criterio de Tomás:

—Nosotros no vamos a jugar, porque esos extranjerotes no nos dejarían en paz, pero ellos tampoco. ¡Esta tarde al salir, seguidme!

Y todo el «Tramontana» corrió al campo, silencioso y abandonado en los días de labor.

Tomás señaló, a todos, las piedras amontonadas junto a los límites del campo y declaró:

—Nosotros las quitamos; nosotros las restituiremos al campo. Los ingleses, si quieren que se las quiten.

CLOVIS

Algo del equipo austriaco

Comunicado de la Federación Española de Fútbol

El equipo nacional Austriaco que habrá de contender con el Español el día 21 del corriente, en el campo F. C. Barcelona, ha jugado, en el año 1924, los partidos internacionales que se citan a continuación, con los resultados que se indican:

Enero. Día 13, contra Alemania, en Nuremberg, 3-4; día 20, contra Italia, en Génova, 4 0.

Febrero.—Día 10, contra Yun eslavica, en Agraam, 4-1

Mayo.—Día 4, contra Hungría, en Budapest, 2 2; día 4, selección de Viena contra la de Berlín, en Viena, 3-1; día 4, selección de Viena contra la de Budapest, en Viena, 4-0; día 20, equipo nacional contra Rumanía, en Viena, 4 1; día 21, contra Bulgaria, en Viena 6 0.

Junio.—Día 22, contra Egipto, en Viena, 3-1.

Septiembre.—Día 9, contra Hungría, en Viena, 2-1; día 14, selección de Viena contra la de Presburgo, en Viena, 3-2; día 14, selección de Viena contra la de Krakow, en Gracovia, 0-0.

Noviembre.—Día 9, contra Suecia, en Viena, 1-1.

Entre los árbitros propuestos por la Federación austriaca para el partido con España, figura Mr. Barette, de Bélgica, y estando conforme la Federación española, por ser ya conocida del público español la actuación de dicho señor, se ha dirigido a la Federación Belga, solicitando su desplazamiento.

Reyes Magos

Gran Rifa de 20 Regalos
Vale por 5 números

EL SIGLO

- Alvarez Quintero, 35 y 37 -
SEVILLA.

Véase nuestra última plana de la cubierta.



En el Stadium América

LOS ENCUENTROS DEL DOMINGO

CLUB UNIÓN BALOMPIÉ Y DEPORTIVO IBÉRICA

A las doce del domingo, se alinean estos equipos, dando principio a un encuentro que había despertado gran interés entre los aficionados, tal como lo demuestra la gran cantidad de público que acudió a tan interesante match.

El nerviosismo y la gran codicia que los equipiers de cada Club pusieron, fueron causa de que el partido fuera pobre de fútbol, impediendo más la carga fuerte que la legal, habiendo pocas combinaciones; pero por el contrario, hubo individualidades buenas, tal como la de Taguás, que sirvió para dar el triunfo a su once, del Club Deportivo Ibérica.

Estos dos equipos, fijándose más y adquiriendo la idea del fútbol en su compenetración y pase, podrán ser alguien en el deporte local.

INFANTIL DEL REAL CÓRDOBA S. C. Y LUCANO F. C.

A las dos y media, y bajo las órdenes del señor Bosch, dió comienzo a este interesante encuentro, en el que predominó el juego alegre y vistoso de los «merenguitos» en sus precisas y matemáticas combinaciones, desluciendo el encuentro los jugadores del Lucano, por su apatía y forma de comportarse en el stand.

Dos goals se marcaron a favor de los infantiles, el primero de penalty, tras fuerte presión de los blancos. El otro goal fué obra de Sáinz, en una feliz jugada, iniciada y rematada por tan diminuto y formidable equipier.

INDUSTRIA F. C. DE SEVILLA Y REAL CÓRDOBA SPORTING CLUB

Gran animación había despertado este encuentro; conocíamos la forma tan buena en que se encuentra el Club visitante, y esperábamos a la par desapareciera la incógnita que con este equipo sostenía el Club Realista.

Dos veces nos han visitado, en la primera, cuando el Sporting se encontraba aún en la niñez, consiguieron los Industriales un fácil triunfo, por ende; en la segunda visita, cuando el Club local estaba más hecho y había tanteado sus fuerzas con más equipos, los del Industria sólo consiguieron un difícil empate.

Y he aquí, que por tercera vez somos visitados por este Club; a ellos les anima la superior categoría, el deseo de establecer la diferencia de clase, pero el club local quiere a toda costa demostrar, que aunque de segunda, puede optar a mayor clasificación.

La gran voluntad de los dos equipos en vencer, hizo que el empate resurgiera de segundas, que la incógnita de supremacía quedará aun en la imaginación de los partidarios de uno y otro club.

El encuentro dió su comienzo de forma admirable, siendo la iniciativa de juego de los realistas, los delanteros locales son los que llevan continuados ataques al marco de Pedrosa,

El exceso de codicia malogra los avances bien dirigidos por Flores, y también intervienen con prontitud y buena colocación Forá y Becerra que con un juego violento allá por las postrimerías del primer tiempo consiguen establecer igualdad en el juego.

La zaga Sportinista bien colocada, flaquea en sus despejes y de la presión que el Club realista sostenía, se traduce en ligero dominio de los sevillanos, siendo el Titi con Terreno los que aprietan el cerco.

Los medios locales desconfían y retroceden; salvan situaciones, pero no ayudan a su alante, así transcurre los minutos, hasta que Hoces el de los avances rápidos, rompe el cerco y como una exhalación marcha a campo contrario, sortea enemigos, y cuando el goal parecía inevitable, tira fuerte choot que manda a kick, repite sus ataques y pasa a su alante que combina preciso, pero ahora Escribano, ocupando su puesto, desperdicia cuantos balones llegan.

El marcador no varía, la penum-

bra de la noche se extiende sobre el field del Stadium, y el esférico no se ve, quedando solo un peloteo insulso, sin sentido, para dar fin a un encuentro que empezó magníficamente y terminó francamente mal.

El arbitraje del partido por el señor Jimena, del Colegio Sur, fué imparcial.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma:

Por el Industria F. C. de Sevilla:

Pedrosa, Reina, Becerra, Rizo,

Regalo «Córdoba Deportiva»

Un Balón cromado, boca indesgarrable, 18 cascós, modelo

“EL SIGLO 1925”

procedente de la Casa El Siglo, de Sevilla.

<p>• Córdoba Deportiva •</p> <p>Cupon número</p> <p style="font-size: 2em; font-weight: bold;">1</p> <p>para el sorteo de un BALÓN.</p>

Recortese éste cupon y conservese hasta reunir el número 5. Una vez junta dicha cantidad, se enviarán a nuestra redacción, con el nombre del remitente, bajo sobre, indicando el domicilio, a cuya entrega daremos un número para el sorteo de éste importante regalo.

Suplicamos a nuestros lectores de fuera, pongan esta dirección al sobre:

CORDOBA DEPORTIVA

Sorteo «El Siglo»

Córdoba

Martínez, Fora, Terreno, Titi, Primo, López y Gálvez

Por el Real Córdoba S. C.: Miguel, Silva, Mariano, Hoces, Roales, Austria, González, Priego, Flores, Escribano, Balmaseda.

JUANILLON

EL PARTIDO DEL LUNES

INDUSTRIA F. C. Y REAL CORDOBA S. C.

Al fin se despejó la incógnita, el Club Realista, patentizó una vez más, su gran forma, venciendo netamente al Industria F. C., por un tan elevado score. La razón cinco a uno que mostraba el marcador al finalizar el encuentro, fué el resultado natural del partido, en el cuál, los dos onces rivalizaron en futbol elegante y fino, venciendo el que más compenetración y juego de conjunto desarrolló; el entrenamiento de las líneas sportinistas contribuyó, para dar facilidad, a la adquisición de la victoria.

El encuentro solo tuvo una fase; desde sus comienzos, fueron continuados los ataques de los locales al marco del Industria, esta presión constante durante la hora y media, solamente era cortada por el formidable delantero industrial el Titi, que con mágico dominio sobre el esférico, daba precisos pases a sus coequipiers, que se traducían en magníficos avances, sólo malogrados por la defensa del marco sportinista.

La figura cumbre del match fué la de Barragán, que con voluntad y codicia, ayudó de forma tan admirable a sus delanteros, dirigiendo a su once, cual si fueran figuras de Ajedrez, dió uno de los mejores encuentros de su vida futbolística como capitán y como maestro, demostró su gran valía. y ayudaron a encumbrar más su figura diez jóvenes, que con denuedo extraordinario, dieron tan magnífico partido y tal nobleza, corrección y elegancia desarrollaron, que hicieron de

una multitud apática y fría que presenciaba un encuentro sin interés, se entusiasmará y fueran sus ovaciones acordes y continuadas.

Poco más de las tres eran, cuando salen al field los equipiers de uno y otro once, a continuación aparece don Santiago Jimena, Colegiado del Sur, Juez de paz en el Stand que con su forma estupenda de arbitrar, ayuda a que los encuentros en este Stadium sean perfiles del Arte Deportivo.

El sibido prolongado del Colegiado alinea a los equipos.

Por el Industria F. C.:

Pedrosa, Reina, Becerra, Rizo, Martín, Fora, Titi, Menacho, Primo, Gálvez, López.

Por el Real Córdoba S. C.:

Miguel, Silva, Mariano, Roales, Barragán, Austria, González, Priego, Flores, Escribano, Balmaseda.

Suena por último esa pitada aguda, que nos subtrae de nuestras reflexiones, viendo a Primo adelantar el esférico, iniciándose un conato de avance, rápidamente cortado, para que la delantera Sportinista, en línea ondulante, se interne en los terrenos del Industria, para estacionarse ante el marco, con combinación tan sorprendente y ayudada de tal forma por los medios locales, que el esférico de uno a otro equipiers Realista, era solamente desviado cuando traspasaba la línea de kick, tirándose en contra de los sevillanos cuatro o cinco saques de ángulo, que no dieron resultado al marcador.

La defensa del Industria se rehace, e inician una ofensiva, en combinación de Fora y Martín, que rompen el cerco establecido, ayudando a la operación el Titi que con su alante avanza para tirar magnífico choot alto.

El juego se nivela, en el centro del stand, Barragán desarrolla todo su juego y su labor, ayudada por Roales y Austria, da el resultado que tan magnífico fin tuvo.

Avance del Industria por su derecha, que corta Austria, pasando a

Barragán, éste a González, que con ligereza salva la distancia entre la mitad y la línea de kick, para centrar raso, recogiendo Flores, y de forma estupenda hace estirar la red de la meta defendida por Pedrosa. (Primero Córdoba).

Poco se hizo esperar el empate, o así nos pareció; los sevillanos, que son rápidos, logran imponerse brevemente, escapándose el Titi por su ala, centrando apretado y rebosado, falla Roales la cabeza, y el extremo izquierda coloca el esférico en la meta de Miguel. (Primero Sevilla).

Conseguido el empate, los ánimos de los equipiers se enardecen, el juego adquiere una rapidez extraordinaria, llevan más ventaja en él los locales, pero los del Industria hacen gran defensa.

Cuando más era nuestra emoción y esperábamos el desempate, el señor Jimena anuncia el fin del primer tiempo, marchando los equipiers a tan necesario descanso.

Suena una vez más el silbato del señor Jimena y se alinean de segundas los equipos, dando principio a la segunda mitad de tan magnífico desarrollo como la primera, y en la que los locales ponen de manifiesto el entreno a que son sometidos.

Reseñar las jugadas de este segundo tiempo sería interminable, la combinación, la habilidad y el arte, corrieron pareja con el choot, la precisión en los pases entusiasma; Barragán colocado en la cuarta, dirige el match, de vez en cuando era ayudado por Austria, Roales, Mariano y Silva que cortaban los intentos de avance de los del Industria; cuatro goals más se marcaron, no esperábamos, no conocíamos las condiciones perforadoras de nuestro once local.

El tanto del desempate fué marcado por Escribano que colocado, manda el balón a la red del Industria, después de recibirlo de Pedrosa en un despeje flojo ante el acoso de Roales y González.



SPORT

CICLOS - MOTOS - ACCESORIOS

SANROMA

Balmes, 62

BARCELONA

PIDANSE CATALOGOS ■ VENTAS POR MAYOR



El tercero, es conseguido de penalty como consecuencia natural del dominio, siendo Miguel, el guardaredes sportinista, el que incrusta el balón en el marco de Pedrosa de mágico y sorprendente tiro.

El cuarto, es obra de Barragán al recibir pase de Escribano y combinación precisa y desconcertante.

El último, el de más difícil ejecución, es conseguido por el diminuto Priego, por un colocado tiro al ángulo inferior izquierdo que Pedrosa inútilmente intenta detener.

Y ya, después de marcados estos goals que dieron el triunfo rotundo y definitivo al Real Córdoba S. C. y en las postrimerías del encuentro vemos unos avances de los industriales, siendo el Titi una vez más el pundonoroso jugador, que intenta aminorar la derrota de su club.

Comentarios, a qué hacerlos, solo me resta decir que el Industria es gran equipo, su codicia y voluntad les hace ser de cuidado, sucumbieron por que su entrenamiento no les permitió sostener un partido de tan rápido juego.

Del Real Sporting, todos, todos, cual uno contribuyeron a glorificar al club. Sus triunfos son los de Córdoba. Procurar siempre que las lágrimas de alegría no sean causa para que poseídos de vuestro valer, seais confiados y detengáis la marcha de Córdoba hacia un lugar preeminente del futbol Andaluz.

DON JUAN.

Nuestro fotógrafo Sr. Santos, facilita postales de todos los asuntos deportivos publicados en esta Revista. Diríjanse a esta Administración, o a Obispo Pérez Muñoz, 8.

Colegio Regional de Arbitros
Conteros, 18 y 20. SEVILLA

De nuestro Campeonato

En los partidos semi-finales, el Español bate difícilmente al Triunfo, y el segundo del Real Sporting, empata de «churro» con el Wanderer.

El domingo 7, a las nueve de la mañana, se celebró el primer encuentro, de los dos anteriormente citados, que fué una verdadera sorpresa, con que el Triunfo obsequió a los numerosos espectadores que fueron a verlos perder por una buena cantidad de tantos.

Difícil es para el cronista, hacer resaltar la enorme labor realizada por este modesto equipo, ante el once del Español, considerado como muy superior a él, quedando de nuevo demostrado, cómo el entusiasmo y la voluntad, pueden suplir y a veces aventajar la mejor técnica.

De salida, los españolistas llegan varias veces a puerta contraria, siendo aplaudido el portero del Triunfo, que hace buenas paradas, y sobre todo en una que quita un balón de los pies de Domingo, cuando éste se disponía a chutar, a un metro del marco.

A pesar del ataque contrario, los blanqui-azules no se amilanan, y en buena arrancada llegan a los dominios de Gálvez; el genial Córdoba intenta filigranear y toca el balón, el penalty lo tira Escobar, fuerte y colocado, dando a su equipo su único goal.

El ardor que este tanto produce en estos muchachos es indescriptible, lo mismo en el ataque que en la defensa sus jugadores se multiplicaron y oponen una tenaz resistencia a la perforación de su marco, consiguiéndolo durante todo el primer tiempo y parte del se-

gundo, más agotados por el poderoso esfuerzo realizado, se agrupan en el área de goals y debido al apetonamiento, por despejar todos a la vez las situaciones peligrosas que el ataque del Español impone, incurren en penalty dos veces consecutivas, que bien dirigidos por Gracia es la victoria para el Español que queda finalista de este torneo; la difícil victoria obtenida por este equipo, creemos les servirá de acicate para que en ese postre encuentro jueguen con más fe; pues de hacerlo como el domingo le auguramos una seria derrota.

El árbitro señor Viana, muy imparcial y enterado.

SEGUNDO PARTIDO

El lunes ocho, a la misma hora que el anterior, contendieron de nuevo el segundo del Real Sporting y el Wanderer de San Fernando, que anteriormente habían jugado y empatado a cero, haciéndolo esta vez a uno, en un partido nada saliente por el poco interés que ambos contendientes pusieron en la lucha.

No queremos extendernos en la relación de lo que fué este match, dejándolo para cuando jueguen el partido definitivo, ya que como decimos anteriormente, este careció del interés que se creía, pues aparte de los primeros momentos del Wanderer que consiguieron imponerse por breves minutos, de alguna que otra jugada suelta de V. Narbona, y de las paradas de Eugenio, el resto fué un absurdo peloteo, propio de equipos de menos valía que los que nos ocupan, como en el match anterior el Sporting tiró un penalty contra el Wanderer que Lara mandó a la ebanistería cordobesa, anotándose tan solo cuando iba a terminar el match un bonito choot del arrojado Dionisio que rebotó en el poste, y unas valientes jugadas de Marthino, único que en la delantera realista, no tiene hecho pacto con el pánico.

Los goals fueron hechos, el del Wanderer por su inter-derecha Briales, en un cruzado imparable, a dos metros y el de los merengues en un corner tirado por Lara, que todos creían iba fuera, más el efecto lo mandó a la puerta, botando en el pie de Eugenio y yendo a la red.

El arbitraje a cargo del señor Barragán, impecable.

Y hasta el próximo domingo, que veremos si empatan a dos goals o se decide la victoria por alguno, así lo desea.

PELTON.

H. PARIS

PROPIETARIO

= LA LINEA =

* MODESTO GOMEZ

PLAZA DE LA IGLESIA Y DUQUE DE TETUAN, NUM. 1

Instatado con toda clase de comodidades y confort.



Callar de
Talabartería **Mariano Alvarez**
Especialidad en Balones
Sánchez Guerra, 5. CORDOBA





El Wanderers de San Fernando, que ha empatado dos veces en partido de semifinal de nuestro torneo con el segundo team del Sporting, siendo muy elogiado por ésto el simpático y notable equipo del Barrio de Santa Marina.

Noticias varias

Regresaron de Cádiz y Granada, donde cursan sus estudios, nuestros queridos amigos don Manuel Barrios y don Luis Viana, ambos ex-jugadores del Real Sporting.

Bienvenidos sean.

**

También se encuentra en Córdoba nuestro redactor-corresponsal en Madrid y estimado amigo, don Octavio Ruíz Santaella.

Le deseamos grata su estancia en ésta.

*

Sabemos por conducto que nos merece crédito, que el presidente de uno de los más importantes clubs no federados de Córdoba, tiene proyectado ofrecer una Copa para que se la dispute el equipo que preside con el campeón de nuestro torneo.

A su tiempo, ampliaremos detalles.

*

Hemos nombrado corresponsales, en Línea de la Concepción a

don Alberto Alvarez Carrara; en Pamplona a don José Javier Villantranca; en Isla Cristina (Huelva) a don Tomás Amigueti Vázquez.

De todos ellos, esperamos una buena actuación y nos congratulamos de poderlos contar entre nuestros compañeros.

**

El Wanderers de San Fernando, nos comunica en atenta carta, el traslado de su domicilio social al

número 34 de la calle San Pablo.

Agradecemos al simpático club de Santa Marina la atención.

*

Hemos tenido el gusto de saludar en ésta a don Pedro Polo, corresponsal de CORDOBA DEPORTIVA en Villa del Río

*

Ha marchado a Ecija, donde pasará unos días, Rafael Austria, el gran medio sportinista.

José Casas Torres

Instalaciones eléctricas

Lámparas, Aparatos, Timbres, Motores y toda clase de material eléctrico

VICTORIANO RIVERA, 12 (antes Plata)

CORDOBA

Relojería Suiza

JOYERÍA Y PLATERA

:- Casa de Confianza Fundada en 1866 :-

Plaza de Cánovas, 1 (antes TENDILLAS)

==== CORDOBA ====

Guía de Equipos Federados de Andalucía

PRIMERA CATEGORIA GRUPO A.

Sevilla F. C. Alvarez Quintero, 76. Sevilla.
Real Betis Balompié. Santa Ana. Sevilla.
Real Club Recreativo. Castelar, 11. Huelva.
Real Balompédica Linense. José Luis de Torres, 70 y 72. La Línea.
Español F. C. San Pedro, 26. Bajo. Cádiz.
Nacional F. C. Alhóndiga, 48. Sevilla.

PRIMERA CATEGORIA GRUPO B.

Sevilla Athletic Club. Duende, 7. Sevilla.
Industria F. C. Peris Mencheta, 3. Sevilla.
Príncipe de Asturias F. C. Azafrán, 31. Sevilla.
Club Deportivo Sevillano. Gallos, 23 Sevilla.
Sparta F. C. Sta. Clara, 80. Sevilla.
San Román F. C. María Auxiliadora, 9. Sevilla.
Málaga F. C. San Francisco, 10 Málaga.
Real Sociedad España F. C. Mesones, 47. Granada.
Representación Tiro Nacional. San Francisco, 33. Cádiz.
Real Español F. C. Escudo del Carmen, 17. Granada.

Jerez F. C. Angel Mayo, 32. Jerez.
F. C. Malagueño Nuño Gómez, 20 Málaga.

SEGUNDA CATEGORIA

Churruca F. C. Doña María Coronel, 42. Sevilla
Regional F. C. Almirante Hoyos, 7 y 9. Sevilla.
Agrupación Deportiva. Almonacid, 22 Sevilla
Sevilla Bote Club Rioja, 17 segundo. Sevilla.
España F. C. Menéndez Pelayo, 35. Sevilla.
Giralda F. C. Amargura, 4. Sevilla.
Club Deportivo X. Sol, 53. Sevilla.
Victoria F. C. Res, 25. Sevilla.
Sociedad del Real Patronato Obrero. Real Patronato, 14 Sevilla
Iberia F. C. Plaza del Altozano 9 y 10. Sevilla
Carmona F. C. Carmona.
Mirandilla F. C. Obispo F. Soto Escuelas San Miguel. Cádiz,
Almería F. C. Cruces 33 Almería.
Granada F. C. Almirantes, 23 bajo. Granada.
Aurora-Línea. San Pablo La Línea.
Gimnástica de Triana Plaza del Altozano, 9 y 11. Sevilla.

Deportivo Portuense. Puerto de Santa María.
Algeciras F. C. Duque de Almodóvar, 6 Algeciras.
Iberia Balompié. Camas, 16 al 20. Málaga.
Victoria Eugenia F. C. Cruz Verde 14 Málaga.
Real Córdoba Sporting Club. Marqués del Boil, 5 Córdoba.
Club Deportivo Egabrense. Cabra.
Real Sociedad Hípica. Ceuta.
Sociedad Deportiva Electro Mecánica. Córdoba.
Club Deportivo Central, Sol, 8. La Línea.
Linares F. C. Paseo de Linarejos, 5. Linares.
Morón-Balompié. Morón de la Frontera.
Club Deportivo Extremeño, San Juan, 20, 21 y 22. Badajoz
Athletic Malagueño. Acera de la Marina 13 Málaga.
Iturgi F. C. Andújar.
Arenal F. C. Paz de La Línea.
Príncipe de Asturias F. C. Don Bosco, 18 Málaga.
Perchel F. C. Torrijos, 79 Málaga.
Pedregalejo F. C. Zona Marítima Pedregalejo Málaga.
Balompédica Malagueña Bergamín 28. Málaga.
Balompédica Granada Gran Vía 35, segundc. Granada.

Los mejores impresos
en la Imp. LA VERDAD

GRAN FABRICA DE AGUARDIENTES

:-: Rogelio Serrano López :-:

PRIEGO (Córdoba)

Especialidad: ANIS MANOLO



Gran
RESTAURANT

Hijos de Miguel Gómez

Servicio esmerado con todo el confort moderno.-Amplio salón para banquetes

Calle Marqués de Boil, 5 (Puerta a la calle Morería.)

CÓRDOBA



Desde Ecija

UNA ENTREVISTA. LO QUE DICE EL PRESIDENTE DEL EQUIPO INFANTIL DE ECIIJA, VICTORIA F. C., A NUESTRO CORRESPONSAL, SEÑOR CARBALLO

Con el objeto de conocer los proyectos del culto presidente del equipo infantil, Victoria F. C., me dirigí a su domicilio, y después de conversar un rato acerca del deporte, saco a luz unas cuartillas y sin más preámbulo le interrogo:

—¿Hace mucho tiempo que formó usted el once infantil?

—Por Agosto del año pasado. Estando ellos organizando su team infantil y observando con el entusiasmo y celo que lo hacían, les propuse mi protección, lo que ellos aceptaron con marcadas muestras de satisfacción, nombrándome por entonces su presidente.

—¿En el tiempo de su formación, llevan jugados muchos encuentros?

—Doce. Diez en Ecija, uno en Fuentes y otro en Osuna, de los cuales, diez ganados y dos empata-

dos.

—¿De los matchs ganados, cual fué el que más le complació?

—Dos, el ganado en Fuentes y en Osuna, por haberse verificado en campo forastero, y ser los equipos fuertes, en particular el de Osu-

na, que juegan bien y tienen buena compenetración.

—¿De su «once», cuál es el mejor jugador?

—No le puedo señalar a ninguno, porque todos cumplen a satisfacción con su cometido.

—¿En qué equipier de su team tiene usted más fundadas las esperanzas?

—En todos, pero más en el delantero centro, interior izquierda, medio centro y back derecha.

—¿Los muchachos dan muestra de afición y entusiasmo?

—Hasta la exageración. Baste decirle que cuando cumplen todos con su cotidiana faena, ninguno falta al entrenamiento.

—¿Se entrenan mucho?

—Casi todos los días.

—¿Cuáles son sus proyectos referente al equipo?

—Hacer de ellos unos verdaderos deportistas y llevarlos a todas las localidades que sean invitados para celebrar algún encuentro, siempre que sean jugadores de su talla. Por cierto que tengo concertado un match en Puente Genil, con el team de aquella localidad. Con este próximo viaje se encuentran muy contentos, pues no ignoran que dicho equipo es de gran valía.

—¿Aunque sea mucho adelantar, confía usted en el triunfo?

—La pregunta no deja de ser de difícil contestación, no obstante, puedo asegurarle, que tengo con-

fianza en mis jugadores y espero pondrán todo el celo y amor propio para hacer asequible otra victoria más, en su brillante historial deportivo.

He de advertirle que cuando van a jugar, nunca abrigan en su ánimo la derrota, siendo ese el mayor aliciente para tener ellos confianza en la victoria.

No deseando molestar por más tiempo con mi interrogatorio y cumplida la misión que me condujo a casa de don Manuel Martín, digno presidente del Victoria F. C., guardo mis escritas cuartillas, y despidiéndome de él, le agradecí todas sus atenciones y el agradable rato de charla que me concedió este entusiasta deportista, verdadero paladín del equipo que tan acertadamente preside.

A. C. E.

Carbon de Cok Semigraso

El mejor para guisar y calefacción a 3'50 el quintal. Librería 22 y 24. Teléfono, 383.

Servicio a domicilio y flete a de la población.

REPRESENTANTE

Se necesita para trabajar artículo conocido. Buena comisión

Informes en la Administración de esta Revista.

Federación Regional del Sur

Conteros, 18 y 20. SEVILLA

Equipo infantil del Victoria F. C. de Ecija; en el grupo,



nuestro corresponsal en dicho pueblo, don Aurelio Carballo (X)

Málaga

(De nuestro redactor-corresponsal Sr. Corsi).

**EL SAN ROMAN ES
VENCIDO POR EL
F. C. MALAGUEÑO
POR 5 A 2.**

Muchos deseos teníamos de ver contender nuevamente a los dos equipos, pues los resultados obtenidos por ambos clubs, la vez anterior nos aseguraban la igualdad de fuerzas y en la creencia de ver un buen partido nos trasladamos al campo de Calle Cristo, pero luego ha sido todo lo contrario.

Sólo hemos visto diez minutos de juego, en el primer tiempo y al final del partido.

El encuentro empezó de una manera preciosa por parte de los dos bandos que nos hicieron pasar un rato agradable de futbol, pues los avances de unos y de otros se suceden, todos muy bien llevados por las respectivas líneas de ataque, aunque sobresalieron las del San Román, por sus vistosas combinaciones de pases cortos.

A partir de aquí no hemos visto nada digno de anotar, pues empezó a vislumbrarse el juego duro, y éste a los pocos minutos, fué implantado por los veintidós equipiers. Fué una lástima, pues lo que empezó muy bonito terminó por ser una batalla campal, buscando los jugadores al hombre, y procurando quitarlos de enmedio, cosa que merece toda clase de censuras. Tuvo la culpa el árbitro que no se impuso y como esperábamos, los jugadores caen lesionados y tienen que retirarse del campo volviendo más tarde, excepto Angelillo que hubo de retirarse para no salir más ocupando su puesto Carrasco, que demasiado bien desempeñó el cargo de guardameta.

En el primer tiempo se marcan dos tantos a favor del Malagueño, el primero al poco rato de empezar el encuentro. Un pase de Albadalejos a Cuberta F., y el defensa iz-



Don Antonio Miñón y Jerez de Vargas, digno presidente del Iliturgi F. C. de Andújar, notable equipo que se enfrentará con el Real Sporting el próximo domingo.

(Dibujo de Bellido)

quierdo del San Román al querer apoderarse del balón salta por encima y lo lastima, castigando el árbitro con penal que tira Albadalejos y marca el primer tanto de la tarde a pesar de la enorme estirada de Angelillo.

El segundo lo apunta Cuberta F., de resulta de un pase de Albadalejos a Octaviano y éste devuelve a Cuberta para que empalme un chut que vale el tanto.

En el segundo tiempo los del San Román marcan uno pero el árbitro lo anula por offside.

Los del San Román vuelven a arremeter con bríos y consiguen llegar a los dominios de Torres, acudiendo Hoyos a despejar y dando mano dentro del área, que el árbitro no ve y el centro delantero marca el primer tanto para su equipo.

Desde estos momentos los blancos aprietan y consiguen formar un cerco ante la meta sanrománista, estableciendo durante estos veinte minutos un continuo bombardeo, haciendo Adolfo una gran defensa de su puerta.

Hay un gran avance personal de Germán, que salvando a todos los que se interponen, termina con un buen chut, que es el empate.

Los equipos buscan la manera de deshacer el empate y arremeten con bríos; Andrades chuta, y para el portero, pero devuelve tan flojo, que Durán, que acude al remate, toca al balón con las espaldas y éste entra.

Al poco, Cuberta (F) marca los dos tantos más formidables que se han hecho en el campo, el primero de una media bolea, casi desde el medio campo, que el guardameta no puede detener, y el segundo, sobreviene de un pase de Chazarry a Octaviano, que pasa a Federe, y éste consigue un cañonazo, que el guardameta detiene, pero de la misma fuerza que lleva el balón se le escurre y besa las mallas.

El público salta al campo y pasea al jugador, terminando al poco rato el encuentro.

RESUMEN

No hemos visto nada, un poco de juego por ambos y nada más, y por contra una verdadera lucha campal, que terminó con la lesión de varios jugadores.

El San Román sigue siendo el equipo del año anterior, un conjunto de cuidado, posee individualidades, bastante buenas.

Se combinan muy bien todos por pases cortos, avanzando toda la línea delantera en bonita combinación, pero siguen con el mismo defecto, adoleciendo de la falta de chutadores.

Lo mejor del equipo, la defensa, que estuvieron incansables, sobre todo Adolfo, que estuvo formidable.

La línea media ayuda bien a sus delanteros.

El mejor Ramírez.

La línea delantera se entienden a la perfección.

Los mejores, Garrido, Germán y León; los dos restantes, muy trabajadores.

La gran información local que las circunstancias han exigido esta semana, no nos ha permitido dar las crónicas recibidas de nuestros corresponsales, lamentando por nuestra parte esta falta de espacio, que procuraremos resolver.

FORD-SEDAN

Se vende en perfecto estado y a toda prueba

DARAN RAZON, BLANCO BELMONTE, 1, de 2 a 5

Angelillo en la puerta, lo poco que le vimos lo hizo bastante bien.

El Malagueño empezó muy bien el juego, haciendo creer que nos darían un buen partido; y más tarde nos demostraron lo contrario, sobre todo la línea delantera, que puso el mingo de mala, no entendiéndose, sobre todo Durán, que en el delantero centro no sirve.

El único que merece citarse es Cuberta (F), por su enorme trabajo, y algo José María.

La línea media buena, sobre todo Albadalejo, y después Chazarry.

En la defensa Hoyos, que despejó de una forma estupenda.

Soto bien, y Torres en la puerta, estuvo afortunado.

Arbitró el encuentro Font, tan rematadamente mal, que fué el causante del mal partido.

Los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Por el San Román: Angelillo, Adolfo, Neira, Carrasco, Ramírez, Tassani, Raigón, Germán, León Garrido y Martínez.

Por el F. C. Malagueño: Torres, Hoyos, Soto, Chazarry, Albadalejo, Andrades, Octaviano, Cuberta (F), Durán, Cuberta (V) y José María.

UN ESPECTADOR.

8 12 24.

En el campo del Málaga F. C., jugaron en partido amistoso, el Sevilla Athletic y los dueños del campo.

El encuentro, que no fué bastante interesante, terminó con la victoria de los malaguistas, por cinco a dos.

El árbitro expulsó del campo a dos sevillanos

Hemos tenido el gusto de Saludar en esta, a nuestro querido compañero y gran amigo, don Eduardo Rodríguez «Ergam», secretario del San Román y Colegiado del Sur.

Lea usted los miércoles,

CORDOBA DEPORTIVA

El más importante semanario de deportes que se edita en Andalucía.

Barcelona

De nuestro redactor-corresponsal Sr. Miranda).

El señor Kirby, hasta hoy entrenador del Club Deportivo Europa ha pasado a serlo del Foot ball Club Barcelona, ignorándose las causas de tal traspaso. Por su parte, el Barcelona ha dejado de prescindir de los servicios de Mr. Pozzony, el entrenador del Club azulgrana, que sustituyó al decano Greenwell.

Veremos que resulta de todo ello.

Al terminar la primera vuelta del campeonato de Cataluña, la clasificación de los equipos es la siguiente.

Grupo A

- R. C. D. Español, 11 puntos.
- Unión Sportiva, de Sans, 9.
- F. C. Tarrasa, 9.
- F. C. Barcelona, 6.
- F. C. Martinenc, 6.
- C. D. Europa, 5.
- Sabadell C. D., 4.
- Gracia E. C., 4.

Grupo B

- C. D. Júpiter, 14 puntos.
- Iluro, 10.
- Avenc, 8.
- Athlétic de Sabadell, 8.
- Badalona F. C., 6.
- Reus F. C., 4.
- Lleida F. C., 4.
- Portbou F. C., 2.

Nota.—Al Barcelona y al Español les falta celebrar su partido, correspondiente a la primera vuelta, que se recordará no fué jugado todo el tiempo reglamentario.

J. MIRANDA

Para suscribirse a esta Revista, escribas e al Sr. Administrador de CORDOBA DEPORTIVA, Librería, 24. Córdoba.

Véase nuestra última plana de la cubierta.

En Madrid y Provincias

MADRID

EL RACING Y EL MADRID EMPATAN

Comienza el partido dominando el Madrid en los diez primeros minutos.

Ubeda, bien colocado, pierde una ocasión de inaugurar el marcador. Un buen pase de Bernabéu a Félix y éste de buena forma para chutar, lo hace enviando el balón a las manos del portero del Racing.

Ahora el Racing con rapidísimas escapadas inquieta al Madrid: Vuelve la presión del Madrid y en pase de Bernabéu, Ubeda marca el único goal del Madrid. A poco el Racing empató, por obra de Palomer en un chut imparable. Los equipos empatados juegan con gran ardor, siendo Picoreli el que salva al Racing de la derrota.

Termina el encuentro con el dominio interno del Madrid.

ATHLÉTIC, 3; GIMNÁSTICA, 1

La gimnástica sale con grandes bríos, el Athlétic desconcertado completamente se defiende como puede, durante los veinte primeros minutos marcando Alras el único tanto de los Gimnásticos. El Athlétic reacciona algo, y Olaso corre la línea bien, desaprovechando Ortiz la igualdad. Mas dominio de la Gimnástica y escapadas peligrosas del Athlétic dan fin al primer tiempo.

En el segundo tiempo la Gimnástica animada por la ventaja, atacan fuerte; pero el Athlétic reacciona y se afianza, marcando el empate Triana. Animados los athléticos juegan bien, marcando dos goals más que le dan la victoria, uno obra de Palacios y el otro por Ortiz.

Venció la ciencia de un equipo, a la fogosidad de los Gimnásticos que no supieron aprovechar la ventaja.

TEDY.

BARCELONA

R. UNION, 0; BARCELONA F. C., 1

Con la colaboración espléndida de Carmelo, resurgió el Barcelona de las grandes tardes. El Barcelona y la R. Unión han dado uno de los mejores partidos vistos en la ciudad Condal, hacía tiempo que no se jugaba tan noble, bien y correcto.

El resultado del encuentro, no es el fiel reflejo del dominio de los del Barcelona, el tanto conseguido fué de tiro imparable de Samitier que ha dado el mas estupendo partido de su vida, y formó con Carmelo y Piera los delanteros más peligrosos y mejor combinados que se han visto en Barcelona.

Si grande fué el partido del Barcelona no lo fué menos el dado por la Real Unión. Fué un encuentro digno de las Bodas de plata de F. C. Barcelona.

Compre V. el próximo Miércoles

CORDOBA DEPORTIVA

¿Desea Vd. impresos
bien hechos
y económicos?

Visite la Imprenta
LA VERDAD
Librería, núm. 24 CORDOBA

Guía de Equipos de Fútbol "Córdoba Deportiva"

Agrupación Deportiva del Museo Alfonso XII, núm, 62 Sevilla	Córdoba Sporting Club Marqués del Boil, 3 Córdoba	Sporting F. C. Susana Benítez, 2 Puente-Genil	Fabié F. C. Castilla, 45 Sevilla
Athletic Club Gaditano Berrocal 13 Cádiz	Córdoba F. C. Agustín Moreno 135 Córdoba	Gimnástica Deportiva Montillana Montilla	Racing Club Altos Restaurant Cerrillo Córdoba
Athlétic Malagueño Esquilache, 15 Málaga	Club Unión Balompié Pilero sin núm. Córdoba	Regional F. C. Andújar	Stadium Balompié Córdoba Ocaña, 1 Córdoba
Las Guías de Equipos, han sido creadas por «Córdoba Deportiva»	Club Deportivo Iberica Deanes, 23 Córdoba	Racing Club Andújar	Real Sporting (segundo equipo) Córdoba
Cañón F. C. Andújar	Español F. C. Mayor San Lorenzo, 194 Córdoba	Príncipe de Asturias F. C. Alcazabilla, 20 Málaga	Wanderers F. C. Mayor de Santa Marina, 1 Córdoba

Nuestra gran tirada, nuestra expansión por Andalucía, y más intensamente en Córdoba y su provincia, y principales capitales de España, patentizan la eficacia de estas Guías.

Lea U. con atención esta plana de anuncios



Esco-Bár

-: San Pablo número 27 :-

Los mejores vinos, licores y cervezas, pueden tomarse en este Establecimiento elegante y moderno.

Cervecería Andaluza

Márqués de Boil, números 2 y 4

BAR GRANADA

Concepción, número 16

BAR CORDOBA

Cardenal González, 32 y 34

JUAN CARRASCO.-CORDOBA

SOTOMAYOR (S. A.)

ACEITES Y CEREALES

CORDOBA

ESPAÑA

ELIELO LA FRIGORIFICA CORDOBESA

Propiedad del Sr. Marqués de la Mota de Trejo

Precio para la plaza y exportación: Arroba una peseta

== Para pedidos, directamente a la Fábrica ==

Fray Luis de Granada, sin número ● CORDOBA ● Teléfono. 642



EL 6 CILINDROS

de mayor satisfacción

AGENTE

FÉLYPE GÓMEZ SÁNCHEZ

Gran Capitán, núm. 8

CORDOBA

GRAN RESTAURANT LOS LUISES

- DE -

Luis Martínez Navarro

CUBIERTOS DESDE 8'50 PESETAS

Especialidad de la casa VINO MELONERO

San Nicolás, 2 y 4. Córdoba



EL MEJOR VINO DE JEREZ FINO CHIRRIN

De venta en los principales Establecimientos

SE VENDEN

los clichés usados de
esta Revista

Para detalles en nuestra Administración

Librería, 24

CORDOBA

Camisería ORTIZ

ANTONIO ORTIZ NATERA

Gondomar, 4 CORDOBA

EL TRIUNFO RESTAURANT DE CASTRO

Los mejores Vinos de Moriles se venden en esta Casa

— TAPAS VARADAS —

Una carta de los Reyes Magos

REYES MAGOS ORIENTE

A todos los niños de la Región Andaluza:

Queridos niños:

Se acerca la época venturosa en que desde nuestra celestial mansión venimos a vosotros para haceros la ofrenda de nuestros corazones y premiar las acciones buenas que durante el año hicisteis.

Habéis sido buenos, dando así alegría a vuestros padres y por tanto, mayor será el premio que alcancéis; no olvidad, niños amados, que las buenas acciones tienen siempre su premio.

Sed buenos, obedientes, respetuosos con todos y esto será lo que nos mueva a ser más generosos con vosotros.

Nuestros Palacios sin límites, guardan montañas y montañas de juguetes, que repartiremos a todos los niños y como sois muchos, para el mejor reparto hemos decidido establecer un depósito fantástico en Sevilla.

Deliberamos ampliamente para elegir una casa que estuviera en el mayor contacto con vosotros; todos convinimos en lo mismo; nadie mejor para representarnos que la Casa EL SIGLO, y allí tenemos depositados nuestros mejores regalos.

Nuestra preferencia la hemos dado este año a los artículos de futbol, de lo que encontraréis en esa casa todo lo imaginable desde equipos completos para niños hasta lo mejor que hay de estas cosas.

Allí vereis, niños queridos, miles de muñecas, automóviles, bicicletas, motos, trenes y todo lo que se hace en juguetes.

Para que elijáis lo que os parezca que debemos regalaros escribir a esta Casa pidiendo nuestro «Catálogo especial de Reyes Magos».

Hay regalos verdaderamente regios, cual a nosotros corresponde, y para que todos los niños disfruten haremos una rifa especial de:

* VEINTE REGALOS VEINTE *

Premio núm.	1	Un magnífico balón de reglamento.
»	2	Una hermosa muñeca.
»	3	Un equipo de futbol.
»	4	Una cocina.
»	5	Una bicicleta.
»	6	Un gran balón de colores.
»	7	Un jersey de goal-keeper.
»	8	Un juguete mecánico.
»	9	Un balón de entrenamiento.
»	10	Una muñeca.
»	11	Un caballo.
»	12	Un camión.
»	13	Una cocina.
»	14	Un borriquillo con angarillas.
»	15	Un muñeco «Baby».
»	16	Una moto.
»	17	Una caja pañuelos con muñecos bordados.
»	18	Un par botas de futbol.
»	19	Un futbolista.
»	20	Una muñeca de la Cruz Roja.

Esta rifa la haremos en nuestro día, el 6 de Enero próximo.

Nuestro portavoz en Córdoba, la ciudad que tantas bellezas atesora, y los lindos pueblos de su provincia, será también un periódico que viva en estrecho contacto con todos vosotros; ninguno más indicado que el simpatiquísimo CORDOBA DEPORTIVA, verdadero órgano del Deporte Andaluz.

Así pues, este periódico en los días que se publique en lo que resta de este año de 1924, publicará un cupon, valedero por cinco números de nuestra gran rifa.

Este cupon lo recortareis, enviándolo a la Casa EL SIGLO de Sevilla, calle Alvarez Quintero 35 y 37 y desde allí os enviarán cinco números por cada cupon que mandéis.

La lista de los números premiados se publicará el día 7 de Enero, o sea al día siguiente.

Niños todos, que pensais en nuestra regia visita y soñais con nuestras dádivas, tened siempre presente que con vuestra conducta, aminor y obediencia a vuestros Padres y aplicación en los estudios os congraciareis con nosotros que sabemos premiar vuestros deseos de ser buenos.

Os abrazan vuestras majestades,

Melchor, Gaspar y Baltasar